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Bem-te-vi-rajado

O bem-te-vi-rajado (Myiodynastes maculatus) tem o formato e o tamanho de um bem-te-vi,
mas a plumagem é bastante diferente. Apesar de bem camuflado, é facil encontra-lo no meio das
copas das arvores por causa do canto, que é um chamado repetitivo. Algumas pessoas associam
a vocalizacdo do bem-te-vi-rajado ao barulho de um soluco. Faz ninho em ocos de arvores,
muitas vezes aproveitando buracos abertos anteriormente por pica-paus.

Disponivel em: <https://apassarinhologa.com.br/bem-te-vi-rajado-myiodynastes-maculatus/>. (Com corte).

Questao 1 — No periodo composto “O bem-te-vi-rajado (Myiodynastes maculatus) tem o formato
e o tamanho de um bem-te-vi, mas a plumagem € bastante diferente.”, a oracao grifada exprime:
() umasoma.

() uma ressalva.

1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
i () uma alternancia. :
i i
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1
1 1

Questdo 2 — No periodo composto “Apesar de bem camuflado, é facil encontra-lo no meio das
copas das arvores por causa do canto, que € um chamado repetitivo.”, o pronome “lo” refere-se:

Questao 3 — O periodo “Algumas pessoas associam a vocalizacdo do bem-te-vi-rajado ao
barulho de um solugo.” é simples porque apresenta apenas uma oragéo, que € chamada de:

() absoluta.

() coordenada.

() subordinada.

Questédo 4 — No periodo simples acima, o sujeito da oracao classifica-se como:
() oculto.

() simples.

() composto.

Questao 5 — No periodo “Faz ninho em ocos de arvores, muitas vezes aproveitando buracos
abertos anteriormente por pica-paus.”, ha um verbo que indica o uso da voz passiva. Assinale-o:

( )“Faz’.
() “aproveitando’.
() “abertos”.
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